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CURE INTERMEDIE FAMIGLIARE/CAREGIVER

  

CURE INTERMEDIE OSPITI

Molto 
soddisfatt

o 76%

Soddisfatto
4%

Accettabil
e 2%

non risponde 
18,4%

ASSISTENZA

Molto soddisfatto
97%Soddisfat

to
3%

ACCOGLIENZA

Molto soddisfatto
40%

Soddisfatt
o

7%

Accettabile
51%

GIORNATA/ORGANIZZAZIONE

Molto soddisfatto
53%

Soddisfatto
3%

Accettabile
2%

Non so
42%

SERVIZI OFFERTI

Molto soddisfatto
94%Soddisfatto

2%

Accettabile
3%

Non so
1%

STRUTTURA

Molto 
soddisfatt
o 69%

Accettabil
e

25%

Non so 4%

GIORNATA/ORGANIZZAZION
E

Molto 
soddisfatto

79%

Accettabi
le 5%

non risponde 
16,0%

ASSISTENZA

Molto 
soddisfatto

99%

Non soddisfatti
1%

ACCOGLIENZA



43 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Bilancio Sociale 2023

RSA  FAMIGLIARE/CAREGIVER

  

Molto 
soddisfatto

69%Soddisfatto
1%

Accettabile
1%

Non so
29%

SERVIZI OFFERTI

Molto 
soddisfatto

95%

Accettabile
1%

Non so
4%

STRUTTURA

Molto 
soddisfatt
o 69%

Accettabil
e

25%

Non so 4%

GIORNATA/ORGANIZZAZION
E

Molto 
soddisfatt

o 79%

Accettabi
le 5%

non risponde 
16,0%

ASSISTENZA

Molto 
soddisfatto

95%

Soddi
sfatto

3%

Accettabile
1%

ACCOGLIENZA

Molto 
soddisfatto

95%

Accettabile
1%

Non so
4%

STRUTTURA

Molto 
soddisfatto

69%Soddisfatto
1%

Accettabile
1%

Non so
29%

SERVIZI OFFERTI
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RSA OSPITI

Molto 
soddisfatto

69%Soddisfatto
1%

Accettabile
1%

Non so
29%

SERVIZI OFFERTI

Molto 
soddisfatto

95%

Accettabile
1%

Non so
4%

STRUTTURA

Molto 
soddisfat

to
99%

Non soddisfatti
1%

ACCOGLIENZA

Molto 
soddisfatt
o 69%

Accettabil
e

25%

Non so 4%

GIORNATA/ORGANIZZAZION
E

Molto 
soddisfatt

o 79%

Accettab
ile 5%

non risponde 
16,0%

ASSISTENZA


